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06.07.2022 IV-Wei./si.-ANF/0960/2022 14. Juli 2022

Anfrage gemaB § 30 GO der Stv. Lennartz zum Thema Zigarettenkippen nach dem
Lahnuferfest - ANF/0960/2022

Sehr geehrte Frau Lennartz,
nachstehend beantworten wir lhre Fragen wie folgt:

"Wer ist verantwortlich fir das Entfernen der giftigen Zigarettenkippen an den
Lahnuferwiesen, die durch das Lahnuferfest dort zu finden sind und wann wird das
passieren?

Antwort:
Verantwortlich ist der Veranstalter. Eine Nachabnahme des Veranstaltungsgelandes findet
in Kirze statt. In diesem Zuge wird ein Nacharbeiten um angesprochenen Sachverhalt
Uberprift.

1. Zusatzfrage:
Welches Konzept der Millvermeidung (vor allem der Zigarettenkippen) plant die Stadt mit
dem Veranstalter fir das néchste Lahnuferfeste

Antwort:
Eine Anpassung des Millvermeidungskonzeptes fir das néchste Lahnuferfest wird geprift.

2. Zusatzfrage:
st es denkbar, das nachste Fest rauchfrei zu gestalten, da die vielen Nichtraucher und
Allergiker auch den Schutz der Stadt bedirfen?
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Antwort:

Open-Air Feste mit einem Rauchverbot lassen sich nicht rechtssicher begrinden und
umsetzen. Gerade auch in einem nicht umzdunten Gelande ist die Durchsetzung eines
Rauchverbotes im Prinzip nicht méglich.

Mit freundlichen Griif3en
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Gerda Weigel-Greilich Verteiler:

Stadtratin Magistrat
Fraktion Biindnis 90/Die Griinen
CDU-Fraktion
SPD-Fraktion

Fraktion Gief3ener LINKE
Fraktion Gigg+Volt
FDP-Fraktion
AfD-Fraktion
FW-Fraktion
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